



## ПРОЕКТО ЛИСТОВКА

### ИНФОРМАЦИЯ ЗА НАЧИНА НА ПОЛЗВАНЕ

**ТОРОСИН** 5 g.

powder cutaneous

**ТОПОЦИН** 5 гр.

дермален прах

**СЪСТАВ :** за 1.0 g.

Neomycin sulfate - 3500 UI

Zinc bacitracin - 250 UI

Aerosil 200 - 1 mg.

Lactose monohydrate to 1 g.

### СВОЙСТВА И ФАРМАКОЛОГИЧНО ДЕЙСТВИЕ

Топоцин дермален прах е комбиниран продукт за локално приложение с изразено антибактериално действие.

Неомицинът е аминогликозиден антибиотик с широк спектър на

бактерицидно действие спрямо Грам (+) и Грам (-) бактериални

микроорганизми. Той възпрепятства синтеза на белтък в бактериалните

клетки.



Цинк бацитрацинът е смес от полипептидни антибиотици с бактерицидно действие спрямо Грам ( + ) бактерии. Бацитрацинът нарушава синтеза на клетъчната стена и синтеза на белтък в бактериалната клетка.

В комбинацията неомидин и бацитрацин притежават синергично действие, разширяват взаимно антибактериалния си спектър и възпрепятстват развитието на бактериална резистентност. Не се инактивират при контакт с биологични течности и секрети.

#### **ПОКАЗАНИЯ :**

За лечение на локални инфекции причинени от микроорганизми чувствителни спрямо Топоцин : инфектирани рани и изгаряния, пиодермии, импетиго, фоликулит, фурункулоза, инфектирани екземи и улкус крурис.

#### **ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ :**

При установена свръхчувствителност към неомидин и цинк бацитрацин.

#### **НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ :**

Възможно е развитие на контактни алергични екземи; при продължителна употреба е възможна появата на периулцерозни дерматити; сенсibiliзацията при употреба върху кожа може да компрометира системната употреба на съответните антибиотици или на други, принадлежащи към същата група ( например : аминогликозиди )



## **ЛЕКАРСТВЕНИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ :**

Несъвместимо е комбинирането на продукта със салицилова киселина, танини и тежки метали.

## **ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ ПРИ УПОТРЕБА :**

Системната резорбция на антибиотиците ( Неомицин сулфат и Цинк бацитрацин ) е възможна, ако се третираат големи кожни участъци. Това е от особена важност, когато се касае за кърмачета.

Не се препоръчва много продължителна употреба ( пример : над 8 дни ), поради риск от селекция на резистентни бактерии и свръхинфекция.

Не се препоръчва употребата върху кървящи кожни участъци, поради риск от системна резорбция.

## **БРЕМЕННОСТ И КЪРМЕНЕ :**

Топоцин не трябва да се прилага в големи количества и за продължителен период от време при бременни и кърмачки. Не бива да се използва за лечение на инфектирани рагади на млечни жлези при кърмещи жени, защото кърмачето ще ги погълне.

## **ДОЗИРОВКА И НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ :**

Определя се от лекар. Прилага се локално, 2-3 пъти дневно. Продуктът се нанася равномерно върху засегнатите кожни участъци. Препоръчаната продължителност на лечението е около 4 до 8 дни.



**СЪХРАНЕНИЕ :**

В сухи складови помещения , защитени от пряка слънчева светлина при температура под 25°C.

**СРОК НА ГОДНОСТ :**

Две години от датата на производство. Продуктът не бива да се употребява след изтичане на срока на годност.

Да се пази далеч от достъп на деца !

**НАИМЕНОВАНИЕ И АДРЕС НА ПРИТЕЖАТЕЛЯ НА РЕГИСТРАЦИОННИЯ ДОКУМЕНТ :**

“ ЗАВЕТ” – АД, гр. Завет обл. Разградска

**НАИМЕНОВАНИЕ И АДРЕС НА ПРОИЗВОДИТЕЛЯ НА ЛЕКАРСТВЕНИЯ ПРОДУКТ :**

“ ТАЛОДЕРМА “ – ООД гр. Варна обл. Варненска

**ДАТА, НА КОЯТО ЛИСТОВКАТА Е РЕДАКТИРАНА ЗА ПОСЛЕДЕН ПЪТ** – януари 2005 година.

